



УКРАЇНА

Донецька область

МАРІУПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від 22.11.2017 № 4/23-2165
м. Маріуполь

Про звіт постійної комісії з питань освіти і науки, духовності, молодіжної політики, справах сім'ї, культури і спорту про діяльність з 01.11.2016 по 01.11.2017

На підставі ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п.10.4 ст.10 Регламенту Маріупольської міської ради VII скликання, розділу III рішення міської ради від 08.04.2016 №7/6-213 «Про затвердження Положення звітування Маріупольського міського голови, депутатських комісій та депутатів Маріупольської міської ради», заслухавши звіт голови постійної комісії з питань освіти і науки, духовності, молодіжної політики, справах сім'ї, культури і спорту Курського В.І. про роботу постійної комісії з початку скликання:

міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт голови постійної комісії з питань освіти і науки, духовності, молодіжної політики, справах сім'ї, культури і спорту Курського В.І. про діяльність постійної комісії з 01.11.2016 до 01.11.2017 (додаток).
2. Вважати діяльність постійної комісії задовільною.
3. Звіт голови про діяльність постійної комісії міської ради оприлюднити на офіційному сайті Маріупольської міської ради.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради Махсму С.Г. та постійну комісію з питань гласності, законності, депутатської діяльності, розвитку місцевого самоврядування та євроінтеграції (Гринько).

Міський голова



В.С. Бойченко

Додаток

до рішення міської ради

22.11.2017 № 7/23-2165

**Звіт постійної комісії міської ради з питань освіти і науки, духовності, молодіжної політики, справ сім'ї, культури і спорту
про діяльність з 01.11.2016 до 01.11.2017**

Постійна комісія з питань освіти і науки, духовності, молодіжної політики, справ сім'ї, культури і спорту утворена 17 грудня 2015 (I сесія VII скликання) відповідно до вимог статті 47 Закон України "Про місцеве самоврядування в Україні" у складі 8 депутатів: Курський Володимир Іванович - голова постійної комісії, заступником голови обрана Воробей Ніна Іванівна, секретар - Дужик Богдан Вікторович, члени комісії: Бахалова Вікторія Валеріївна, Борисенко Лілія Семенівна, Мар'янова Світлана Іванівна, Никишова Віра Володимирівна, Фомичова Ірина Василівна. Усі депутати мають вищу освіту, за фахом або робочим місцем пов'язані з питаннями, що відносяться до діяльності комісії.

Основними завданнями, у рішенні яких активну участь беруть члени постійної комісії, є:

- діяльність дошкільних та позашкільних навчально-виховних закладів, дитячих, молодіжних організацій;

- співпраця з громадськими, релігійними та іншими організаціями, що діють у сфері освіти, культури, спорту, роботи з молоддю, з метою об'єднання їх зусиль та можливостей, внесення спільних пропозицій на розгляд міської ради;

- сприяння роботі молодіжних та творчих спілок, національно-культурних товариств, асоціацій, інших громадських та неприбуткових організацій, що діють у сфері культури, фізкультури і спорту, роботи з молоддю;

- створення умов для розвитку культури, сприяння відродженню народної творчості, національно-культурних традицій населення, художніх промислів і ремесел;

- створення умов для занять фізичною культурою і спортом за місцем проживання населення та в місцях масового відпочинку;

Наша комісія працює злагоджено і відповідально, наслідком чого є результативна, плідна робота, спрямована на вирішення основних завдань, поставлених перед нами, а освітній рівень членів комісії, досвід роботи, комунікабельність дають можливість детально розглядати і компетентно вирішувати питання, приймати виважені рішення, які враховуються при прийнятті рішень міською радою на сесіях.

Постійна комісія працює в тісному зв'язку з департаментом освіти, департаментом культурно-громадського розвитку, управлінням фізкультури і спорту та іншими структурними підрозділами міської ради.

За підтримки та безпосередньої участі депутатів постійної комісії протягом минулого року проходили заходи з різних профільних напрямків діяльності комісії.

Так, члени нашої комісії активно брали участь у наповненні Стратегії 2021 у рамках розвитку освіти міста:

- структура департаменту освіти;
- реорганізація шкіл м. Маріуполя.

Члени нашої комісії стали учасниками конференції міні-EdCamp Маріуполь по темі: «Педагогіка партнерства». Конференцію відвідали понад 130 вчителів і методистів з усіх куточків України. Цей унікальний проект об'єднав учнів, небайдужих педагогів, учителів, депутатів і департамент освіти для відкритого обміну досвідом, інноваційних форм, методів, технологій в освітньому процесі.

Продовжуючи тему шкільного харчування, підняту нашою комісією та іншими депутатами міськради ще позаторік, ми активно включилися в спільну роботу з

департаментом освіти і ДРЖКІ щодо тем харчування, ремонтів та утримання за підсумками проведеної роботи. Були прийняті ряд рішень. Так, харчування в початковій школі з 1 по 4 класи для всіх школярів безкоштовне. Уже в середині 2017 року на сесії міськради депутатами були прийняті міські програми «Здорове харчування в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах», «Гігієна в школах», «Тепло в кожен клас і кожную групу», «Здорове і творче покоління».

Також наша комісія підтримала Програму, пов'язану з посиленням охорони шкільних і дошкільних закладів освіти, в рамках програми «Безпечне місто» були запропоновані і прийняті на сесії проекти рішень за програмами «Безпечна школа» і «Безпечне дитинство». Школи і дитячі сади будуть обладнані системою з тривожною кнопкою і охоронною сигналізацією з підключенням відеокамер на пульт Єдиного Центру Національної поліції.

Організація і проведення заходів, спрямованих на підвищення інтересу дітей до читання. Ми допомогли в організації і сприяли в проведенні Всеукраїнського конкурсу «Книгоманія-2017». Разом з тим ми підтримали «Фестиваль писанок», який протягом місяця проходив за участю системи дитячих бібліотек міста.

Розвиток спорту є однією з найважливіших складових нашої роботи. Завдяки спільній роботі з управлінням з фізичної культури та спорту, а також залученню спонсорських коштів ми змогли провести ряд спортивних чемпіонатів і змагань:

- перший Маріупольський напівмарафон, у якому взяло участь близько 1000 маріупольців;

- вперше в місті пройшов кубок України з міні даунхілу (гірський велосипед), на який приїхали 60 професійних велогонщиків з 12 міст нашої країни;

- Всеукраїнський велодень в цьому році відвідало 1140 чоловік;

- для дітей було організовано п'ять дитячих велоперегонів;

- щорічна велогонка на шосе;

- велотур дружби «Маріуполь-Бердянськ» протяжністю 200 км.

Висока велоактивність дозволила нам включити додатковий підрозділ «Розвиток велоінфраструктури Маріуполя» до Стратегії 2021.

Ми також організували ряд проектів, які успішно проводимо спільно з організацією «Спорт для всіх», в рамках розвитку дворового спорту «День спорту в твоєму дворі», майстер клас від команди «Street Workout», «Всесвітній день підтягувань», першість із силового багатоборства серед навчальних закладів міста.

За звітний період наша комісія брала активну участь в обговоренні та узгодженні 11 проектів рішень, пов'язаних з розвитком спорту, які в подальшому були прийняті депутатами міськради. Це і затвердження стипендіатів міської ради в кількості 24 особи: 10 інваспорту (сума 1600 грн / міс.), 5 молодих перспективних і 5 тренерів (1600 грн.), а також 4 неолімпійця (3200), були виплачені преміальні кошти на суму 73 600 грн. для переможців чемпіонатів світу та Європи і дефлімпійських ігор. Прийнято рішення про фінансову підтримку МБК Маріуполь на суму 801 343 грн. до кінця 2017 року, а також проведена преміальна виплата жіночої збірної міста по футболу на суму 36 000 грн. Ще раз хочеться подякувати всім депутатам за підтримку Маріупольського спорту.

Серед інших заходів, здійснених за участю членів постійної комісії, це:

- допомога в організації заходів до Дня сім'ї, Дня молоді, Дня працівників фізичної культури і спорту, Дня Вишиванок;

- залучення благодійників, спонсорів до участі в міській акції, яку ініціювала наша комісія, «Ялинка бажань», «Подаруй дитині радість»;

- участь у підготовці і проведенні ряду інших заходів.

Ми проаналізували відвідування і протоколи засідань нашої постійної комісії, спільних засідань з іншими постійними комісіями міськради та переконалися, що члени нашої комісії є найбільш дисциплінованими, наша присутність на комісіях і на сесіях становить 89%, що є більш ніж задовільним рівнем, а це значить, ми відповідальні і небайдужі до всього, що відбувається в наших округах, в наших профільних галузях і в

Маріуполі в цілому, ми прийшли до міськради з надією змінити ситуацію на краще і намагаємося це робити в міру своїх можливостей.

За звітний період відбулося 18 засідань постійної комісії, на яких розглянуто тисяча двісті п'ятдесят шість проектів рішень і зроблено 157 зауважень та пропозицій. Було проведено 6 виїзних засідань комісії. Члени нашої комісії взяли участь у міжнародних форумах і круглих столах, конференціях і семінарах.

У майбутньому періоді наша комісія планує і продовжує вирішувати такі питання:

- подальший контроль за реалізацією затверджених програм, спрямованих на розвиток загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних, спортивних установ;
- підготовка питань для розгляду на сесійному засіданні міської ради в 2018 році;
- здійснення контролю за виконанням міського бюджету в розділах «Освіта», «Культура», «Молодіжна політика», «Фізична культура і спорт»;
- налагодження тісної співпраці з молодіжним виконкомом, студентськими та громадськими організаціями.

Надалі бачу роботу комісії і свою зокрема в тому, що б все-таки більш активно відстоювати пропозиції наших членів комісії у вирішенні питань освіти, культури, молодіжної політики і спорту. Частіше бувати в наших навчальних і дошкільних установах, закладах культури і спорту з метою спілкування з керівниками і працівниками цих підрозділів, а також вивчення проблемних питань, що хвилюють людей, безпосередньо на місцях.

Співпраця депутатів нашої комісії зі своїми колегами будується на принципах взаємної поваги, рівноправності і націлена, перш за все, на вдосконалення процесів у сфері освіти, молодіжної політики, культури та спорту, адже це є невід'ємною складовою соціально-економічного розвитку Маріуполя й України.

Хочу щиро подякувати всім членам нашої комісії і депутатів Маріупольського міської ради за активну роботу і побажати нам усім успіхів і плідної співпраці на благо громади Маріуполя.

Голова постійної комісії

В.І. Курський

Секретар міської ради

С.Г. Махсма

